PARTIKUL MATEMATIR

MATEMATIK cippi BIR [$TIR

EGLENCE GEREKTIRIR...

9 Derste 9°a Bagliyorum!
LISE'ye Giris 6. Ders

Bir A kiimesinin her eleman, bir B kiimesinin de elemani ise A kiimesine B
kiimesinin alt kiimesi denir.

ACB veya BDA seklinde gosterilir.

®  Boskiime her kiimenin alt kiimesidir.

®  Her kiime kendisinin alt kiimesidir. 1 A = {1, 2, 3} kiimesinin alt kiimelerini

Oz Alt Kiime

Bir kiimenin varsa, kendisinden baska her alt kiimesine bu kiimenin
6z alt kiimesi denir.

i
i
| yazinz.

® n elemanl bir kiimenin alt kiime |

sayisi 2°dir. ! Alt kiime sayisi ile 6z alt kiime sayisinin toplami 63 olan kiimenin eleman
i sayisi kagtir?
i
............................................. Melih Akgunduz et sennnssnnnessnnneeennneeenes POIFETKUI MAtematik cceeeeeeeee e

A = {1, 2, {3, 4}, 5} kiimesi veriliyor.
Buna goére;

. {1.3}CA

. {1,2}CA

. {{3, 43} c A

V. @ CA

ifadelerinden hangileri dogrudur?

Bir kiimenin eleman sayisi 2 artirilirsa, alt kiime sayisi
48 artiyor.

Bu kiimenin eleman sayisi kagtir?

Bir kiimenin eleman sayisi 3 artirilirsa alt kiime sayisi
kac katina cikar?

A ={a, b, c, d, e} kiimesinin alt kimelerinin ka¢ tanesinde

a) "a" elemani bulunmaz?

b) "a" elemani bulunur?



